



- Игра – ведущий вид деятельности, определяющий формирование личности в дошкольном возрасте. Задача педагога - стать направляющим и связующим звеном в цепи ребенок-игра, сделать так, чтобы игры в саду были разнообразными, содержательными и интересными, - пояснила психолог.

Педагогам было предложено задание: каждой группе придумать игру, рассказать о ее правилах и содержании. Например, одна из команд предложила игру с простым названием «Рыбалка». Она развивает внимание, усидчивость.

Темная сенсорная комната, куда попали члены другой команды, навела идею игры «Нарисуй свое настроение».

- Правила просты. Ребенок самостоятельно выбирает для себя здесь вид деятельности – рисует песком на стекле или поет, а потом изображает на листке бумаги свое настроение, - рассказали о правилах члены команды.

предела совершенству. Как говорится, одна голова – хорошо, а две – лучше...

ПОДДЕРЖКА ДЕТСКОЙ ИНИЦИАТИВЫ

Уже год «Центр развития ребенка – детский сад №11 «Рябинушка» является региональной инновационной площадкой. 11 октября здесь принимали гостей - 37 педагогов дошкольных учреждений города, Тогуйского, Залесовского и Заринского районов.

Участники стажёрской практики изучали инновационный опыт по индивидуализации развивающей предметно-пространственной среды, освоили технологии в процессе практикума.

Все стажёры успешно выполнили итоговую работу по проектированию среды для своей образовательной организации. Итоговый тест показал, что педагоги готовы применять инновационный опыт в своих садах.

МНЕНИЯ СТАЖЕРОВ:

Наталья ЮДАКОВА, музыкальный руководитель детского сада № 12 «Колокольчик»:

- Такие встречи необходимы для обмена опытом, общения с

ПЛОЩАДКИ

РАВЕНСТВО ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Переход на новые образовательные стандарты - одна из наиболее обсуждаемых тем в последнее время. С 1 сентября 2011 года все первоклассники страны начали учиться по новым стандартам. С 2015-го к ним присоединились пятые классы. Пришел стандарт и в дошкольное образование. Тем более что необходимость отказаться от учебно-дисциплинарной модели образовательного процесса назрела давно.

Введение стандарта в детских садах имеет несколько целей. Прежде всего это сохранение уникальности и самооценности дошкольного детства; создание благоприятной среды для развития каждого ребенка в соответствии с его возрастными и индивидуальными особенностями. Впервые в истории дошкольное детство стало особым самоценным уровнем образования.

На базе дошкольных образовательных учреждений, которые уже имеют некоторый инновационный опыт по введению стандарта нового поколения, создаются стажерские площадки. Здесь проходят мастер-классы, методические объединения, открытые занятия. Педагоги делятся опытом. И все ради одной цели – повысить качество дошкольного образования.

В нашем городе две региональные стажерские площадки: в «Центре развития ребенка – детском саду № 11 «Рябинушка» и детском саду № 12 «Колокольчик». Получить такой высокий статус было непросто. Оба сада прошли конкурс. И теперь несколь-

Современные дети отличаются от предыдущего поколения. И это не просто слова. Инновационные технологии кардинально изменили образ жизни наших крох. Те знания, которые передавали детям педагоги еще несколько лет назад, сегодня стали неактуальными.

по обмену опытом

Конечно, не каждый сад может похвастать таким количеством игровой атрибутики. Но ведь есть альтернатива. Некоторые игры можно воссоздать, ориентируясь на полученный опыт и фантазию педагога.

В ИЗО-студии воспитатель Татьяна Казанцева предложила коллегам обсудить проблемы детского изобразительного творчества. Как бы мы нарисовали лето? Солнышко, деревья, зеленая травка вокруг, домик, цветок. А каким бы цветом разукрасили цыпленка? Без сомнений, ярко-желтым.

- Мы, взрослые, контролируем все рисовательные процессы наших детей. Продумываем материал, из которого будет сделана та или иная вещь, то, как будет расположен лист – горизонтально или вертикально, каким цветом разукрасим рисунок. Глядя на образец, ребенку не остается ничего другого, как воспроизвести его. А это значит, что творчество ребенок не проявляет, - пояснила педагог.

Один из принципов работы в условиях нового стандарта – давать возможность малышу самореализовываться, эксперимен-

коллегами. Работа с детьми дошкольного возраста требует творческого подхода в каждом начинании. Только тогда можно получить результат. Такие стажерские практики показывают, как правильно организовывать работу, делать ее интересной и содержательной.

Валентина МИРОНОВА, старший воспитатель детского сада № 10 «Светлячок»:

- Стажерская практика была организована на высоком уровне. Как старший воспитатель, я многое взяла для дальнейшей работы. Например, использование метода моделирования - наглядные изображения, которые помогают ребенку лучше ориентироваться в окружающем мире. Новый стандарт дал нам многое: развитие индивидуальности, самостоятельности ребенка, его творческих способностей.

Наталья РОГОВА, старший воспитатель детского сада № 1 «Березка»:

- Больше всего понравилось занятие по ИЗО-деятельности, в частности, техника рисования разными по диаметру кистями

РАЗВИВАЯ ИНДИВИДУАЛЬНОСТЬ РЕБЕНКА

20 октября на базе детского сада № 12 «Колокольчик» состоялась стажерская практика, в которой приняли участие педагоги детских садов города и воспитатели Залесовского района. Темой встречи стал вопрос реализации технологий развивающего взаимодействия педагогов и детей в условиях стандарта: построение образовательного пространства на основе технологий деятельности типа.

В вводной части семинара Елена Кобрысева, старший воспитатель сада, предложила коллегам расписать, какими умениями должен обладать каждый педагог, что он должен сделать, чтобы эти умения были реализованы в группе.

В центре психолого-педагогической поддержки Наталья Пивкина, педагог-психолог детского сада № 12, рассказала о методах, приемах развития и коррекции познавательных процессов с использованием игровой среды. Стеклообразные мольберты, центр песка и воды, темная сенсорная релаксационная комната, икс-бокс, развивающие книги, театр... Все это направлено на общение и развитие ребенка. Например, прозрачные мольберты способствуют развитию мелкой моторики, памяти, усидчивости. Центр воды и песка помогает создать радостное настроение, снимает агрессию, внутренний дискомфорт. С помощью конструкторов можно развивать образное мышление.

рать, каким цветом будут флаги, листья на деревьях, будет ли на нем сидеть птица или она пролетает рядом.

Следующее занятие для воспитателей провела Лариса Порсина, учитель-логопед.

- От того, как развита речь ребёнка, зависят его успехи. Очень важно, чтобы к моменту поступления в школу он научился произносить все звуки родного языка, приобрёл достаточный словарный запас, мог правильно объединить слова в предложения, а предложения - в связные высказывания.

Дошкольный возраст - это возраст образных форм сознания, основными средствами, которыми овладевает ребёнок в это время, являются образные средства: сенсорные эталоны, различные символы, знаки, наглядные модели.

Логопед предложила слушателям упражнения по технологии предметного моделирования. Помогли в этом обычные фигурки животных. Описание предмета, сравнение с ему подобными, составление рассказа о том, что он видит перед собой - все это развивает речь, делает ее правильной.

Программа стажерской практики в этот день была насыщенной. Позже педагоги признались, что такие встречи полезны и важны. Хотя многое уже используется в работе, нет

ным, проявлял инициативу, умел ориентироваться, взаимодействовать с окружающим миром.

Евгения ЧУРИКОВА.



Реклама. Объявления

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

14 ноября с 12 до 13 час.

в аптеке по ул. Metallургов, 6

“Карманные” от 3500 руб., “Заушные”, “Цифровые”, “Костные” - от 6500 до 17000 руб.

Гарантия, справки и заказ на дом (по району) - бесплатно по т. 8-960-994-2077

При сдаче старого аппарата - скидка! Свид. № 001591236 г. Омск

Цены и скидки действительны на момент выхода рекламы

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ, УТОЧНИТЕ НАЛИЧИЕ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ, СОБЛЮДАЙТЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ВРАЧА

СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ ОРТОПЕДИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ

Справки по т. 7-97-83

Лиц. ЛО 22-01-000383 от 03.07.2009 г.

Ждем вас по ул. Metallургов, 6 (рядом с “Бизнес-центром”)

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ, УТОЧНИТЕ НАЛИЧИЕ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ, СОБЛЮДАЙТЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ВРАЧА

ВНИМАНИЕ! Приглашаем жителей Северного микрорайона

подписаться на газету “Новое время” в киоске “Союзпечать” (возле магазина “Северный”) и там же забирать её 1 раз в неделю.

ЦЕНА - 34 руб./месяц

Оставайтесь с нами, и вы будете в курсе всех событий городской жизни!

000 “Стоматологическая поликлиника”
«УЛЫБКА»
СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ
(врач Комоедов Е.Г.)
- КАБИНЕТ УЗИ-ДИАГНОСТИКИ
(врач Шмырин А.Н.)
г. Заринск, ул. 25 Партсъезда, 42
т. 8-905-929-1291, 8-983-176-0637, 8(38595)5-54-54
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ, УТОЧНИТЕ НАЛИЧИЕ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ, СОБЛЮДАЙТЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ВРАЧА

ОКНА АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА
Сибирь **ДВЕРИ** *РОЛЬСТАВНИ *ЖАЛЮЗИ
ПОТОЛКИ
ПЕНСИОНЕРАМ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СЕЗОННЫЕ СКИДКИ
-15%
4-09-58
8-906-944-2242 маг. “ОЛИМП” НИЖНИЙ УРОВЕНЬ

МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ДОСААФ РОССИИ
ЗАРИНСКОГО РАЙОНА
ПРОВОДИТ ОБУЧЕНИЕ
ВОДИТЕЛЕЙ по категориям: А, А1, В, С, D, Е
ТРАКТОРИСТЫ, категория А1 (квадроциклы),
В, С, Е. ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, ОПАСНЫЕ ГРУЗЫ
МЕХАНИКА, АВТОМАТИКА
т. 22-5-56, 8-929-330-7413

3 ноября 2016 года